

Susret s Kristom na njegovu putu prema Kalvariji jest susret po kojem Bog želi da se zagledaš u svoje srce i da zaviriš u svoj život. Korizma nosi tu poruku: uđi u svoje srce, pogledaj ga i kaži mu iskreno gdje i tko je prioritet u tvome životu, koga ljubiš u svome životu i kako živiš? Bog od tebe želi nešto više. Pogotovo od tebe kao kršćanina. Kroz korizmeni hod pozvan si napustiti mnogo toga što je loše u tvom životu. Koliku štetu ti čine mnogi poroci, grijesi poput psovke, klevete, laganja, prevare, nečistoće, misli, riječi i djela. Sigurno imaš neki grijeh koji te posebno tišti i kojeg se želiš osloboditi. Zasigurno ne želiš biti ravnodušan pred onim što te vuče u ponor nezadovoljstva. Zapitaj se: jesi li se našao u situaciji kad si zaboravio duhovne vrednote svoga života? Jesi li tako zauzet svakodnevnim trkom oko svega i svačega da si zaboravio svrhu svoga postojanja? Jesi li toliko obuzet sami sobom da zaboravljaš da te je Bog stvorio i da ti je darovao i povjerio vlastiti život, tvoja desetljeća, godine, dane, sate i minute? Koliko vremena svoga života posvećuješ Bogu da bi i na taj način pokušao i uspio upoznati svoga Boga i doživio onaj susret na gori?

Učini kroz ovu korizmu tri bitna koraka.

1. Prvi korak neka bude: priznaj si svoj nedostatak, grijeh, manu. Utvrdi kroz ispit savjesti zašto griješiš u istoj stvari te se zbog toga udaljavaš od Boga? Uzmi si vremena te pronađi uzrok koji te vodi u zlo kako bi ga sasjekao u korijenu i bio u miru s Bogom, sa sobom i s bližnjima.
2. Drugi korak: započni s konkretnim promjenama na svom životnom putu uz pomoć molitve. Ako si uočio da nisi više pobožan kao nekada kada si bio manji, povuci se svaku večer u svoju sobu na nekoliko minuta da bi se pomolio, meditirao Božju Riječ. Učini ću to s Biblijom u ruci, krunicom ili molitvenikom.
3. Treći korak: jest nepokolebljivo obraćanje Bogu kroz sakramentalni život, osobito svetu ispovijed i svetu pričest te kroz molitvu pred izloženim Presvetim Oltarskim Sakramentom. Neka korizmeni hod postane prilika za upoznavati veličinu Božje ljubavi uvijek iznova i na što dublji način. Nemoj se odreći te prilike!

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Mr. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 8/2018; 04. ožujka 2018.



Uz 3. korizmenu nedjelju godine B

(Iv 2,13-25)

Isus čisti dom molitve i zauzima se za ljepotu toga mjesta. Želi da ono bude mjesto susreta s Bogom, a ne mjesto ljudskog poslovanja i trgovine. I naše biće, naše tijelo je također po krštenju hram Duha Svetoga. Moguće je da će Isus i u njemu zateći mnogo toga što mu se ne sviđa. Mnogo toga nije čisto od sebičnih interesa i trgovine, od novca, prijevare, laži, nereda, osjećaja koji nisu dostojni svetosti Božjeg hrama. I tu treba mnogo isprevtati, izbaciti i potjerati. Dopustimo Isusu da uzme svoj bič i očisti ono što sami nismo vidjeli ili se usudili očistiti.

Gospodine Isuse Kriste! Molimo Te za svakoga člana Tvoje Crkve: pročisti ga od svake želje za vlašću i daj mu uvijek prijanjati jedino uz križ. Neka Te danas zahvati žar za Očev dom: Bičem pročisti sve nedostojno. Ta, tvoja smo svojina, hram Božji!

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

04. ožujka nedjelja	TREĆA KORIZMENA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† Rudolf i Slavica Krčma ALILOVCI: † ob. Andrijević i Tomić Za župljane
PO. 05.03.	Euzebijie	17,30	† Anđa i Kazimir Jurić i ob. Andrijević
UT. 06.03.	Marcijan	17,30	† ob. Mikić
SRI. 07.03.	Perpetua i Felicita	17,30	† Mirko Jicha
ČET. 08.03.	Ivan od Boga	17,30	† Fanika Posavčić; Pridružene nakane: † Vjera Šostar; Na čast sv. Obitelji; Za zdravlje unuka Mateja Ivanovića; Za duše u čistilištu; Za sve prognane i njihove progonitelje
PET. 09.03.	Franciska Rimka	17,00 17,30	KRIŽNI PUT † Marija i Friedrich Kveton
SU. 10.03.	40 mučenika	8,00	† Ivan Novosel
11. ožujka nedjelja	ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	† ob. Vidaković GOLO BRDO: † Julia Čošić i Snježana Ćurčić Za župljane

ŽUPNE OBAVIJESTI

Župna kateheza za prvopričesnike u srijedu u 16 sati a za krizmanike u petak u 16 sati.

AKCIJA ŽUPNOG CARITASA – „Zaigraj na dobrotu, daruj i(li) kupi igračku“ u sklopu koje će župni Caritas sakupljati igračke, sačuvane i uredne a poslije toga ih prodavati. Igračke se mogu donijeti prije ili poslije nedjeljnih ili dnevnih misa u crkvu ili školu. Akcija počinje 19. veljače i traje do 4. ožujka. Prodaja počinje 4. ožujka nakon nedjeljnih misa i petkom nakon križnog puta i trajat će tijekom korizme.

Također u trgovini Boso je postavljena košara u kojoj možete ostavljati prehrambene i higijenske potrepštine za župni Caritas.

ŽUPNI CARITAS poziva na akciju „KOLAČI“ tijekom korizme. Kolače donijeti u subotu do 14 sati u vjeronaučnu dvoranu a prodavat će se nedjeljom nakon svetih misa.

❖ **UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA** je **od utorka do petka od 9 do 10 sati** i otprilike sat vremena prije večernje svete mise (vrijedi ukoliko nisam službeno odsutan). Ponedjeljkom, subotom, nedjeljom i blagdanom župni ured **NE RADI**.

Druga korizmena kateheza: “Susret s Bogom”

Poznati svjetski psiholog William James opisao je u svojoj knjizi „Varijacije u religioznom iskustvu“ istinitu zgodu koja se dogodila jednom čovjeku. Evo te zgodu: „Jedne ljetne večeri stajao je taj čovjek na vrhuncu jednog pustinjskog brda posve sam sa svojim mislima. To bijaše jedan od prekrasnih vedrih noći kad zvijezde ispunjavahu nebo, ljubav srce, a mir duh i dušu. Čovjek je stajao na vrhuncu brda te osjećao kako valovi radosti počinju preplavljivati njegovo biće, njegove osjećaje i cjelokupno njegovo življenje. Osjećao se kao onaj koji sluša prekrasne zvukove simfonijskog orkestra. Sva ova ljepota i harmonija koju je doživljavao učinili su da mu srce počne, puno emocija, jače tući. Iznenada, u jednom trenutku, počeo je osjećati da se jedna druga osoba nalazi s njim na vrhuncu brda, tik do njega. Tada se dogodio važan događaj. Prisutnost druge osobe bivala je sve intenzivnija tako da mu je ta druga osoba bila više prisutna u njegovim osjećajima negoli on sam sebi! Nešto kasnije taj čovjek je dao ovakvu izjavu: *Moja vjera u Boga rodila se te noći na tom pustinjskom brdu, brdu punom mira i ljepote.*“ Mnogi ljudi oko tebe imaju tu milost doživjeti jače iskustvo Božje blizine u svome životu. No Isus i tebe poziva da budeš svjedok Njegove konkretne prisutnosti u našem životu. Pitanje je želiš li ti to – želiš li se susresti s Njime, iskusiti njegovu veličinu, moć, ljubav koju on ima prema tebi? Bog ti se želi darovati. Bog te poziva da se popneš na Goru njegove ljubavi. Psiholog James govori o čovjeku koji je stekao religiozno iskustvo Boga na brdu. Kao Petar, Jakov i Ivan. Brdo je uvijek simbolika susreta s Bogom: kao što se Mojsije susreo s Bogom na Sinaju, ili Ilija na Karmelu, ili kao što se svaki čovjek po Isusovoj žrtvi na brdu Kalvariji susreće s Božjom ljubavi. Brdo je mjesto odmaka, treba se popeti, uložiti svoj trud, snagu, volju. Nije se lako penjati na vrh brda – pogotovo ako je vani vruće ili prehladno. Treba dosta ulagati sama sebe. Bog želi i od tebe da se popneš na brdo svoga života. Postoji jedan vrh na koji se trebaš popeti, gdje se ostvaruje tvoj susret s Isusom.